

# ПМЭФ-2024: новые возможности для развития региона

Делегация Ярославской области во главе с губернатором Михаилом Евраевым приняла участие в работе XXVII Петербургского международного экономического форума.

По его итогам инвестиционный портфель региона увеличился более чем на 50 млрд рублей. Реализация инвестпроектов позволит создать более тысячи рабочих мест.

– На площадке ПМЭФ-2024 мы уже заявили о старте важнейших проектов в сферах туризма, АПК, ИТ, промышленности, – сообщил Михаил Евраев. – Это серьезные инвестиции в регион, которые помогут развивать экономику, создавать новые рабочие места. Будем выполнять все, что запланировали.

Новые производства создадут на территории опережающего развития «Тутаев». В строительстве завода металлоконструкций с антикоррозионным покрытием методом горячего цинкования инвестор вложит 4 млрд рублей. Еще полмиллиарда инвестируют в предприятие, которое позволит удовлетворить потребности страны в олове и других элементах, а также локализовать в России производство компонентов, поставляемых из-за границы.

400 млн рублей вложит инвестор в модернизацию рыбинского предприятия «РАМОЗ». Компания «Тензор» увеличит инвестиции в строительство центра обработки данных под Ярославлем с одного до 12 млрд рублей.

В Рыбинском районе будет реализован проект АО «Ярославский бройлер» стоимостью 1,3 млрд рублей. К 2028 году здесь построят четыре птичника для выращивания цыплят-бройлеров и две новые площадки с хранилищами силоса и зерносушилками. Возможности для приема и очистки зерна увеличатся в четыре раза, для хранения – в 2,5 раза.

В Ярославском районе планируется реконструкция теплиц общей площадью 7 гектаров под выращивание фаленопсиса.



Будет создано высокотехнологичное производство, аналогов которому нет в России. Объем инвестиций в проект – 2 млрд рублей.

В Вятском продолжится развитие туристско-рекреационного кластера. На реконструкцию и создание обеспечивающей инфраструктуры инвестор направит 3,5 млрд рублей. А в Некрасовском районе появится крупный туристический комплекс «Люди-Рыбы». Стоимость проекта – более 5 млрд рублей.

В рамках ПМЭФ-2024 Михаил Евраев обсудил с вице-премьером Правительства РФ Маратом Хуснуллиным ключевые вопросы социально-экономического развития Ярославской области. Также губернатор презентовал руководству крупных агрохолдингов инвестиционные возможности региона. С руководителем компании «Х5 Group» обсудил возможность строительства распределительного центра в Ярославской области, а с пред-

ставителями судостроительных концернов – развитие отрасли судостроения и подготовку профильных кадров.

Кроме того, на полях ПМЭФ-2024 Правительство региона заключило партнерские соглашения с Санкт-Петербургской международной товарно-сырьевой биржей, Роскачеством, АО «ГЛОНАСС», Российским экологическим оператором и компанией «Cognitive Pilot».

## В регионе модернизируют систему видеонаблюдения

Подключить все уличные видеокамеры к региональной системе интеллектуального видеонаблюдения – такую задачу поставил губернатор Михаил Евраев.



– Камеры устанавливаем для безопасности людей и имущества, – подчеркнул Михаил Евраев. – До 1 июля необходимо провести аудит всех камер, которые были установлены в Ярославской области за последние 2,5 года в рамках реализации государственных и региональных программ: во дворах, у социальных учреждений, на пляжах, общественных территориях. Неважно, чьи это объекты – муниципальные или

областные. Все они должны быть сведены в единую систему и быть под контролем. Мы должны понимать, какие ведомства просматривают записи, работает ли аппаратура.

Рядом с видеокамерами установят информационные стенды, предупреждающие о том, что ведется видеонаблюдение. Это поможет дисциплинировать потенциальных нарушителей.

– Недавний пример. На благоустроенном мышкинском пляже «поработали» вандалы. Сломали зонтики, перевернули урны. Территория оборудована камерами видеонаблюдения, поэтому поиск виновных – дело времени, – отметил глава региона.

В дальнейшем искусственный интеллект будет анализировать информацию со всех устройств региона и фиксировать нештатные ситуации. Система обеспечит контроль за дорогами и пунктами весогабаритного контроля, лесами и карьерами, объектами культурного наследия, контейнерными площадками, остановками, парковками, общественными пространствами и дворами.

## Ярославским семьям вручили 18 тысяч наборов для новорожденных в рамках акции «Привет, малыш!»

Два года в регионе реализуется проект «Привет, малыш!». За это время родителям вручили 18 тысяч наборов для новорожденных. Акция организована по инициативе губернатора Михаила Евраева.

– Проект «Привет, малыш!» – одна из мер дополнительной поддержки материнства и детства в регионе. Выделили на этот вид помощи уже более 98 млн рублей из областного бюджета, – отметил Михаил Евраев. – Только с начала года в Ярославской области зарегистрировано более 3500 детей, в том числе 38 двоен. Акцию обязательно продолжим. Желаю малышам счастливого детства, а их родителям – благополучия и сил!

В подарочном наборе – все самое необходимое для малыша, начиная с вместительной желтой сумки, медицинской карты до комплектов одежды и предметов ухода за ребенком. Комплект регулярно обновляется с учетом обратной связи от родителей. Наборы вручаются на каждого малыша во всех отделениях ЗАГС области и в ряде МФЦ (в Дзержинском и Заволжском районах Ярославля, в Тутаеве и Переславле-Залесском).

Кроме того, в Ярославской области действует суперсервис «Рождение ребенка» на «Госуслугах». Он позволяет без личного посещения ЗАГС зарегистрировать малыша, одновременно оформить СНИЛС, полис ОМС, полагающиеся социальные пособия и материнский капитал. На этот онлайн-сервис приходится более 60% всех регистраций региона.

